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平成２８年五所川原市教育委員会第６回定例会議決結果表 

 

議 案 番 号       提 案 年 月 日            件              名 議 決 年 月 日            結  果 

議案第２０号 平成２８年６月２３日 
五所川原市少年相談センター少年指導員
の決定について 

平成２８年６月２３日 原案承認 
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平成２８年五所川原市教育委員会第６回定例会会議録 

日時：平成２８年６月２３日（木） 午後２時５６分開会 

場所：五所川原市中央公民館 ２階 第３会議室 

 

◎議事日程  

  第 １ 開会 

 第 ２  議席指定の確認 

第 ３ 会議録署名委員の指名 

第 ４ 会期の決定 

  第 ５ 前回会議録の承認（第５回定例会） 

  第 ６ 教育長の報告 

  第 ７ 付議案件 

１ 議案第２０号  五所川原市少年相談センター少年指導員の決定について 

 第 ８ 報告事項 

     １ 平成２８年度いじめ防止対策事業について 

 第 ９ その他 

１ 走れメロスマラソン大会及び太宰治生誕祭について（結果報告） 

２ 新学校給食センターへの案内表示について 
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◎出席教育長及び委員（５名） 

                                教育長                     長 尾 孝 紀 

                  １番             阿 部 育 也 委員 

２番            丁子谷      悟 委員 

                                                               ３番                    木 村 吉 幸 委員 

                                                            ４番                       三 潟 洋 生 委員 

 

◎説明のため出席した職員（７名）                                                                               

                                                                          教育部長  寺 田 建 夫 

                             教育総務課            課長 川 浪 生 郎 

                             社会教育課                  課長  夏 坂 泰 寛 

文化スポーツ課            課長 葛 西   一 

                               指導課            課長 佐々木 瑞 信 

学校給食センター            所長 中 谷 吉 範 

図書館            館長 櫛 引 松 三 

 

◎職務のため出席した職員（１名）                                                                         

                                                     教育総務課                    課長補佐 福 山 佳 秀 

 

 

 

 

 

◎開 会 

○教育長 

    本日の出席は、私ほか委員が４名、定足数に達しております。これより平成２８年五所川原市教育委員会第６回定例会を開会

いたします。 
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◎議席指定の確認 

○教育長 

日程第２ 議席指定の確認に入ります。この度は、委員の任期が満了となった三潟委員が引き続き再任されましたので、議席

指定について確認するものです。これまで三潟委員の議席の指定は４番としていましたが、委員再任後の議席指定について、引

き続き４番としてよろしいか、委員の皆様にお伺いいたします。 

 

（異議なしの声あり） 

 

◯教育長 

  御異議なしということですので、引き続き、三潟委員の議席の指定は４番といたします。 

 

 

◎会議録署名委員の指名 

◯教育長 

日程第３ 会議録署名委員の指名に入ります。会議録署名委員は、委員会会議規則第１７条第２項の規定により教育長が指名

とありますので、私の方から指名いたします。１番 阿部委員、３番 木村委員にお願いいたします。 

 

 

◎会期の決定 

◯教育長 

日程第４ 会期についてお諮りいたします。会期は本日一日といたしたいと思いますが、御異議ございませんか。 

 

（異議なしの声あり） 

 

◯教育長 

御異議なしと認めます。よって、会期は本日一日とすることに決定いたしました。 
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◎前回会議録の承認（第５回定例会） 

○教育長 

    日程第５、前回の会議録の承認についてでありますが、御異議なければ承認したいと思います。 

 

    （異議なしの声あり） 

 

○教育長 

  御異議がないようですので、第５回定例会の会議録は承認することに決しました。 

 

 

◎教育長の報告 

○教育長 

    それでは日程第６、教育長の報告に入ります。 

まず最初に、平成２８年市議会第３回定例会について報告します。６月９日に開会した市議会第３回定例会が、本日６月２３

日に終了しました。今回は一般質問を通告した５名のうち、井上浩議員と鳴海初男議員から教育委員会への質問がありました。

尚、予算特別委員会での質問はありませんでした。井上議員からは、「循環型社会構築にどのように取り組むかについて」の質

問の中で、廃棄物の排出抑制に関連して、「食べ残し削減への食の大切さの学習について」「学校給食における食べ残し量と削

減への対応について」質問がありました。鳴海初男議員からは、「いずみ小学校バス通学道路」に関連して、「主要地方道青森

五所川原線バイパスに係る用地買収の状況及び着工と供用開始の予定について」質問がありました。両議員の答弁内容について

は、一覧にまとめましたので、参考にしていただければと思います。また、市議会最終日の市長あいさつの中で、二学期から稼

働する新学校給食センターについて報告がありました。具体的には「新学校給食センターは、学校給食を通じた食育の充実、食

物アレルギー対応食の提供、地産地消の推進、更には災害時の非常食の確保など、単に学校給食を提供するのみならず、様々な

機能を備えており、児童生徒は勿論のこと、市民皆様の生活向上に寄与するものである。」ということ、また、来年度からは、

金木地区の給食も新センターから提供されることも報告しています。 

次に、「走れメロスマラソン大会」と「太宰治生誕祭」についてですが、「走れメロスマラソン大会」は５月２９日に、「太

宰治生誕祭」は６月１９日に開催されました。どちらも天候に恵まれ、委員の皆様にも御出席を願い、無事に終了することがで

きました。ただ、「走れメロスマラソン大会」では、不正出走等がありましたので、「その経緯と事後処理等について」も含め、
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両事業について後ほど、文化スポーツ課長より報告させます。私からは以上です。 

 

 

◎付議案件 

○教育長 

日程第７、付議案件に入ります。議案第２０号 「五所川原市少年相談センター少年指導員の決定について」、担当より説明

をお願いします。 

 

◯社会教育課長 

  議案第２０号 五所川原市少年相談センター少年指導員の決定について、議案書を基に説明する。 

 

○教育長 

  只今の説明に、御質問等ございませんでしょうか。 

 

○木村委員 

  五所川原地区に２名増ということですが、どこの学区になるのでしょうか。 

 

○社会教育課長 

  ２名とも五三中学区で、ＰＴＡ関係者になります。 

 

◯教育長 

  このほかに何か御質問等ございませんでしょうか。 

 

  （なしの声あり） 

 

○教育長 

ほかに御質問等がなければ、議案第２０号 五所川原市少年相談センター少年指導員の決定について、原案のとおり承認する

ことに御異議ございませんか。 
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（異議なしの声あり） 

 

○教育長 

異議なしと認め、議案第２０号は、原案のとおり承認することに決しました。 

 

 

◎報告事項 

  それでは次に、日程第８ 報告事項に入ります。「平成２８年度いじめ防止対策事業について」担当より説明をお願いします。 

 

○指導課長 

平成２８年度いじめ防止対策事業について、資料を基に説明する。 

 

○教育長 

  只今の説明に、御質問等ございませんでしょうか。 

 

  （なしの声あり） 

 

○阿部委員 

  昨年度は初回ということもあり、五所川原ライオンズクラブの皆さんにも協力いただいて実施しましたが、今年度はどうなっ

ているのでしょうか。 

 

○指導課長 

  今年度も共催ということで御協力いただくことになっています。 

 

◯教育長 

  このほかに何か御質問等ございませんでしょうか。 
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  （なしの声あり） 

 

○教育長 

  このことについては、子供達に関わってくる大事な事業ですので、担当課には連絡調整等をしっかり行って実施するようお願

いします。 

 

 

◎その他 

○教育長 

  次に、日程第９ その他に入ります。「走れメロスマラソン大会及び太宰治生誕祭について」、担当より説明をお願いします。 

 

○文化スポーツ課長 

  走れメロスマラソン大会及び太宰治生誕祭について、結果を説明する。 

 

○教育長 

  只今の説明に、御質問等ございませんでしょうか。 

 

  （なしの声あり） 

 

○木村委員 

走れメロスマラソン大会で不正出走したのは、どこの県の方だったのでしょうか。 

 

○文化スポーツ課長 

  参加登録していた方、その方の名前で不正に出走した方も秋田県の方で、顔見知りということでした。出場予定者が欠場する

ということで、別の方が安易に出走したようですが、入賞したため指摘を受け判明しました。 

 

○阿部委員 

  これまでの走れメロスマラソン大会で、この様な事案が発覚したことがあるのでしょうか。 
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○文化スポーツ課長 

  これまではなく、今回が初めてのことになります。 

 

○三潟委員 

副賞のシジミ貝についてどう対応したのでしょうか。また、失格になって順位が繰り上がるとメロス賞も変わってくると思い

ますがどう対応したのでしょうか。 

 

○文化スポーツ課長 

  各年代別で３位までに入賞された方にはシジミ貝を送付しますが、７月上旬までに送付するとしていて、発覚時点において未

送付であったため問題がありませんでした。飛賞であるメロス賞については、大会当日にドーナツ等をお渡しましたが、飲食物

でもありますし戻すことが厳しいと思われるため返還を求めず、順位繰り上がりにより該当となった方には新たに送付しました。 

 

◯教育長 

  走れメロスマラソン大会については、全国から参加者が集まる大会として今後も開催していくわけですから、担当課には今回

の事案について実行委員会とよく話し合い、次回大会においてしっかり対策を取るようにしてください。 

また、太宰治生誕祭についてですが、今回は金木高校の生徒がたくさん出席してくれて大変良かったと思います。ただし、出

席人数が大幅に増えたことにより、これまでの献花台では狭すぎたようですので、担当課には来年度に向けた対応をお願いしま

す。 

それでは、このほかに何か御質問等ございませんでしょうか。 

 

  （なしの声あり） 

 

○教育長 

 ないようですが、ほかにその他として何かございませんでしょうか。 

 

○丁子谷委員 

  公共の施設に関する案内板について要望があります。本日、新学校給食センターの内覧会がありましたが、現地に行くにして
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も、施設があることを知らせる案内表示が不十分であるように感じました。大半の人にとって、こめ米ロードのどこを曲がれば

よいのか分かりづらいでしょうし、道路沿いに誘導する大きな表示が立っていれば迷うことがないと思います。 

 

○教育長 

  新学校給食センターは、スノーステーションなど既に稼働している市の施設と隣接していますが、一般の方にとっては分かり

づらい場所にあると思います。こめ米ロードは広域農道であり市の農村整備課が管理していますが、教育委員会としても表示に

ついて現在どうなっているのか確認し、分かりやすい表示について考えていかなければならないと思います。 

 

○教育長 

 それでは、その他として何かございませんでしょうか。 

 

（なしの声あり） 

 

◯教育長 

ないようですので、以上をもちまして平成２８年五所川原市教育委員会第６回定例会を終わります。 

ありがとうございました。 

                                               午後３時２９分閉会 
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署  名   

 

 

五所川原市教育委員会会議規則第１７条第２項の規定により、ここに署名する。 

 

 

  平成２８年６月２３日 

 

 

 

  五所川原市教育委員会教育長      長 尾 孝 紀 

 

 

 

  五所川原市教育委員会委員                １番    阿 部 育 也 

 

 

 

  五所川原市教育委員会委員                ３番    木 村 吉 幸 

 

 

 

  会議の書記 教育総務課長                      川 浪 生 郎 


